

РЕЦЕНЗІЯ
на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ (ОПП)
«Міжнародне право» першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 293 Міжнародне право галузі знань 29 Міжнародні відносини

Параметр, за яким оцінюється ОПП	Так	Ні	Коментар
ОПП має чітко сформульовані цілі, які відповідають меті та стратегії ЗВО	✓		
Цілі ОПП та її програмні результати визначаються з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, досвіду аналогічних вітчизняних та зарубіжних освітніх програм	✓		
ОПП дає можливість досягти результатів навчання, визначених проектом стандарту вищої освіти (2020) за спеціальністю 293 Міжнародне право	✓		
Обсяг ОПП та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження	✓		
Зміст ОПП має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання	✓		
Зміст ОПП відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності	✓		
Структура ОПП передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством	✓		
ОПП та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності			Система з державних програм, університетів та інших закладів освіти, які надають можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності
ОПП передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям			Згідно з п. 119 - виконують роль у формуванні соціальних навичок, що відповідають заявленим цілям
Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам Закону України «Про вищу освіту»	✓		
Результати навчання за освітніми компонентами відповідають Національній Рамки Кваліфікацій	✓		
Чи покращить на Вашу думку введення дисципліни «Юридична англійська мова (GE & ESP)»?			Згідно з п. 119 - виконують роль у формуванні соціальних навичок, що відповідають заявленим цілям
Чи покращить на Вашу думку введення дисципліни «Міжнародне екологічне право»?	✓		
Чи покращить на Вашу думку введення дисципліни «Українська мова та академічне письмо»?	✓		Згідно з п. 119 - виконують роль у формуванні соціальних навичок, що відповідають заявленим цілям
Чи вважаєте Ви раціональним наявність в Освітній програмі другої іноземної мови за вибором (німецька або французька)?			Згідно з п. 119 - виконують роль у формуванні соціальних навичок, що відповідають заявленим цілям



Рецензент:
 Заслужений професор
 Республіканського центру з
 нахильності в галузі гуманітарних наук

Л. І. Калодуць